

от 21 сентября 2022 года № 467

**Об обращении Законодательного собрания Ленинградской области
к Председателю Правительства Российской Федерации М.В. Мишустину
по вопросу включения Ленинградской области в число регионов,
где проводится эксперимент по установлению специального налогового
режима "Автоматизированная упрощенная система налогообложения"**

Законодательное собрание Ленинградской области **п о с т а н о в л я е т**:

1. Утвердить прилагаемое обращение Законодательного собрания Ленинградской области к Председателю Правительства Российской Федерации М.В. Мишустину по вопросу включения Ленинградской области в число регионов, где проводится эксперимент по установлению специального налогового режима "Автоматизированная упрощенная система налогообложения".

2. Направить настоящее постановление и указанное обращение Председателю Правительства Российской Федерации М.В. Мишустину.

3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного собрания

С. Бебенин

УТВЕРЖДЕНО
постановлением
Законодательного собрания
Ленинградской области
от 21 сентября 2022 года № 467
(приложение)

ОБРАЩЕНИЕ

**Законодательного собрания Ленинградской области к Председателю
Правительства Российской Федерации М.В. Мишустину по вопросу
включения Ленинградской области в число регионов, где проводится
эксперимент по установлению специального налогового режима
"Автоматизированная упрощенная система налогообложения"**

Уважаемый Михаил Владимирович!

25 февраля 2022 года Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации принят Федеральный закон № 17-ФЗ "О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима "Автоматизированная упрощенная система налогообложения" (далее – Федеральный закон № 17-ФЗ).

Частью 2 статьи 1 Федерального закона № 17-ФЗ предусматривается проведение эксперимента по введению специального налогового режима (далее – эксперимент) в городе федерального значения Москве, в Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан в период с 1 июля 2022 года по 31 декабря 2027 года.

22 декабря 2021 года на этапе рассмотрения проекта Федерального закона № 17-ФЗ в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации Законодательным Собранием Санкт-Петербурга принято постановление об обращении Законодательного Собрания Санкт-Петербурга к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.В. Володину и Председателю Правительства Российской Федерации М.В. Мишустину с просьбой о включении Санкт-Петербурга в число регионов, где проводится эксперимент.

В ответном письме на обращение петербургского парламента Министерство финансов Российской Федерации одобрило включение Санкт-Петербурга в проведение эксперимента. Санкт-Петербург присоединится к эксперименту с 1 января 2023 года.

С учетом активного агломерационного процесса, охватывающего Санкт-Петербург и Ленинградскую область, эффективное совместное развитие двух регионов требует синхронизации налогового законодательства. Единообразие применяемых налоговых режимов позволит обеспечить единство проводимой регионами налоговой политики и будет способствовать экономической интеграции двух субъектов.

Полагаем, что участие в эксперименте регионов, входящих в единую агломерацию, должно быть совместным.

Кроме того, введение новой системы налогообложения имеет ряд несомненных плюсов для налогоплательщиков Ленинградской области: значительное упрощение ведения налогового учета, сокращение административных расходов, создание наиболее благоприятных экономических и финансовых условий функционирования субъектов малого бизнеса.

С учетом изложенного просим Вас рассмотреть вопрос о включении Ленинградской области в число регионов, где проводится эксперимент по установлению специального налогового режима "Автоматизированная упрощенная система налогообложения".